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VERBALE nr. 21  

 
                                                              Seduta 20 Maggio 2020 

 
    Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali 
 
L’anno 2020 (duemilaventi) il giorno 20 (venti) del mese di Maggio alle ore 14.30 la 

Prima Commissione Consiliare Affari Generali, Organizzazione Bilancio e Tributi è 

convocata in forma congiunta con la Seconda, Quarta e Quinta Commissioni Consiliari 

in modalità telematica, a norma di quanto previsto dall’art. 73 del D.L. n. 18/2020 del 17 

marzo 2020  con il seguente odg :  

 Comunicazioni del Presidente; 
 Esame su Proposta di Delibera n. 171/2020 Oggetto “Approvazione del 

rendiconto di gestione 2019”;  
 Varie ed eventuali. 

. 
Per la Direzione del Consiglio è presente telematicamente il Presidente Milani il 
Direttore dott. Pietro Rubellini.   
Per la segreteria della Prima Commissione  e’  presente la Sig.ra Annalisa Di Salvatore.  
Il Presidente Massimo Fratini in qualità di team manager alle ore 14,30, procede con 

l'appello nominale dei /delle Consiglieri/e presenti telematicamente U. Bocci, P.  

Bonanni, E. Cocollini, E. Conti, M. Dardano, L. Perini; F. Giorgetti, L. Perini;  

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 
Presidente Massimo Fratini  

Vicepresidente Ubaldo Bocci    

Componente  Patrizia Bonanni      

Componente  Emanuele Cocollini  
Componente Enrico Conti  

Componente Mimma Dardano           
Componente Fabio Giorgetti  
Componente Letizia Perini  

 
 con la verifica del numero legale; sono presenti l’Assessore Gianassi, la direttrice della 
Direzione Risorse Finanziarie  Dott.ssa Cassandrini, la direttrice della Direzione Attività 
Economiche Dott.ssa L. De Siervo, il direttore della Direzione Servizi Sociali Dott. V. 
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Cavalleri, la direttrice della Direzione Cultura e Sport Dott.ssa G. Farsi. 
 
Per la segreteria della Commissione Bilancio è presente  la Sig.ra Annalisa Di Salvstore. 
Per la direzione del Consiglio è presente il Presidente Luca Milani. 
Sono presenti l’Assessore al Bilancio Federico Gianassi, la direttrice L. De Siervo, la 
direttrice Dott.ssa F. Cassandrini e il direttore dott. V. Cavalleri. 
Il Presidente della Prima Commissione Consiliare ringrazia  tutti i Consiglieri, Assessori 
e Direttori di rifermento delle Commissioni riunite . 
Alle ore 14,37 è presente il Consigliere Jacopo Cellai . 
Il presidente M. Fratini illustra l’ordine dei lavori e le modalità di svolgimento della 
seduta. 
Prende la parola l’Assessore Gianassi e procede all’illustrazione del rendiconto 2019. 
Interviene il Presidente della Seconda Commissione Consiliare  Enrico Conti, 
esprimendo considerazioni sui dati contenuti nel rendiconto. 
Prende la parola la Dott.ssa De Siervo che illustra l’attività della Direzione Attività 
Economiche che è stata in grado di proseguire nel suo lavoro pur in presenza della 
situazione attuale. 
Interviene il   Consigliere E.  Cocollini,  il Vicepresidente U. Bocci e il Presidente M. 
Fratini  con alcuni chiarimenti. 
Interviene la Dott.ssa De Siervo che fornisce i chiarimenti richiesti. 
Interviene il Consigliere E. Draghi evidenziando  alcune sproporzioni fra i 
finanziamenti. 
Prende la parola la Dott.ssa Cassandrini chiarendo le spiegazioni richieste dai consiglieri 
su  vari argomenti. 
Nuovamente interviene il Consigliere E. Cocollini facendo considerazioni sul 
rendiconto e con il Vicepresidente U. Bocci chiede ulteriori  delucidazioni in merito 
all’atto,  
Prende la parola l’Assessore Gianassi chiarendo alcuni passaggi contenuti in Delibera e 
passa la parola alla Dott.ssa Cassandrini. 
La Dott.ssa Cassandrini risponde alle domande poste dai Consiglieri. 
Alle ore 16,12 esce il Consigliere Cellai. 
Prende la parola l’Assessore Vannucci che sottolinea le differenze fra la realtà pregressa 
e quella attuale che, inevitabilmente, evidenzia maggiori  necessità di intervento. 
Prende la parola il Dott. Cavalleri che illustra i settori del rendiconto rientranti nelle 
competenze della Commissione quattro.  
Alle ore 16.23  esce il Consigliere E. Cocollini. 
Intervengono la Presidente della Quarta Commissione  M. Grazia Monti, e la 
Consigliera D. Bianchi, che chiedono dei chiarimenti. 
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Prende la parola il Dott. Cavalleri e fornisce le spiegazioni richieste. 
Alle ore 16,34 esce il Vicepresidente U. Bocci. 
Prende la parola la Dott.ssa Farsi che illustra le parti del consuntivo di competenza della 
Quinta  Commissione Consiliare 
Interviene il Presidente della Quinta Commissione F. Giorgetti, parlando dei settori di 
competenza della propria commissione. 
Non essendoci altre richieste di intervento, il Presidente M. Fratini,  passa la parola 
prima al Presidente E. Conti della Seconda  Commissione Consiliare, poi alla Presidente 
M. G. Monti della Quarta Commissione Consiliare, infine al Presidente  F. Giorgetti 
della Quinta Commissione Consiliare ,  che rispettivamente procedono all’espressione di 
parere della Proposta di Delibera n. 171/2020 “Approvazione del rendiconto di gestione 
2019”.  
Conclusi gli interventi, il Presidente Fratini  ringrazia gli Assessori , i direttori per il 
contributo e procede con l’appello nominale dei/delle Consiglieri/e 
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e alle ore 16.50 dichiara chiusa la seduta congiunta delle Commissioni Consiliari. 
 
Verbale letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 17.06.2020. 
 
     La  Segretaria                                                                            Il   Presidente 
Annalisa Di Salvatore                                                                    Massimo Fratini 

                                                                                                      
 


